
2ο ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

6. Έστω , μεX Y X YÌ Â Ì   Συγκρίνετε τα  α)  sup και supYX   καθώς και τα
β)   inf και inf YX  

7. Να βρεθούν το sup και το inf του συνόλου  : 1 2C x x x= é ÎÂ + + < ùë û
8. To 2   δεν είναι ρητός αριθμός

9. Έστω , με .a b a bÎÂ <   Τότε υπάρχει άρρητος γ  τέτοιο ώστε α<γ<b

10. Αν ,X Y Ì Â  μη κενά φραγμένα, ΝΔΟ  ( ) ( )sup max sup ,supYX Y XÈ =

11. Έστω Α,Β φραγμένα υποσύνολα του Â  με sup inf .A B=   ΝΔΟ  
1και :

10
a A b B b a$ Î Î - <

12. Έστω .A Ì Â  Υποθέτουμε ότι 0 και infA=0Ï A  και ότι το σύνολο Α δεν είναι φραγμένο. Ορίζουμε το σύνολο Β

3 :
3 1

xB x A
x

ì ü= Îí ý+î þ
 ΝΔΟ  α)  inf 0 και sup 1B B= = ,  β)  Έχει το B max, min; 




